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Aidpxeia 3 Qpeg

Ocpa 1(1,5 Movddeq)
‘Eotw ouveyhc ouvdpton f: [a,b] = R. Na deilete 6t n f ebvon dve gpayuévn (Tnodeln: Me
€1C dTOTOV anmaywYT).

©¢pa 2 (1,5 Movédec) Abvetan to oivorho A = {1+ 2 :n € N} U[3,4). EZetdote av 1o A éyel
eNdyloto ototyeio (minimum), péyioto otoyyelo (maximum), supremum, infimum xo Tpoodio-
ploTe Tic TWéS Toug (av UTdpyouy).

Ocua 3 (2,5 Movddeq)

(&) Av (an)nen axohoudior mporypotix@y aptdudy Ye a, — 0 xot (by)nen Gporypévn axoloudia
TEOY ATV optdudy, va deléete oTL ay, - b, — 0.

(B) Yrohoylote ot bptor (av UTEPYOLY) TOV OXOAOUILOV:
(i) &, = /837 7 57
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(iii) =z, " +(—1)
Ocua 4 (2 Movdbdeg)

(a) Abveton por ouveyhic ouvdptnen f: R — R tétow dote f(z) € Q, vy xéde & € R.
Anobdeiete 6L 1y ouvdptnon f etvou otodepn.
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(b) Eotw g: R — R cuveyic xou tétorvote f <—) = u, vV n € N. Trnoloyiote v
n n

T £(0).
Ocua 5 (1,5 Movddeg)
‘Eotw f:[0,400) = R mapoywylown ye f(0) = 0 xou f adZovoa. Amodellte 6t 1 ouvdptnon
g: (0, 400) = R ebvor awvbZovoa (Ynodeln: Xenowonoteiote to OMT tou Awgoptxol Aoyiopov).
Ocua 6 (1 Movéda)
1
Alveton moporywylown cuvdpetnon f:[0,+00) — R wote f/(x) > 3 T x&de x > 0. Anodeilte

ot
lim f(z) = 4o0.
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